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     BITURUNA               www.cmbituruna.pr.gov.br CNPJ: 01.593.635/0001-02 
              Câmara Municipal

Os Vereadores que abaixo subscrevem, no uso legal de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno dessa Casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Bituruna a seguinte PROPOSIÇÃO:

Indicação nº 015/2025


APRESENTAM, ao Plenário desta Casa de Leis, nos termos dos art. 149 e 150 do Regimento Interno a seguinte INDICAÇÃO para leitura no expediente da atinente Sessão Ordinária e respectivo encaminhamento ao Executivo Municipal, para que avalie e dentro da reserva do possível, a criação de uma linha de transporte público que atenda à Comunidade de Santo Antônio do Iratim, permitindo que seus moradores possam frequentar a piscina no ginásio de Esporte Paulo Roberto Geyer com segurança e comodidade.


JUSTIFICATIVA



Tal pedido justifica-se pela iniciativa que contribuirá para o desenvolvimento social e esportivo da região, além de promover a inclusão e o acesso ao lazer para todos os membros da comunidade citada. Solicito que os órgãos competentes avaliem a viabilidade dessa proposta e tomem as providências necessárias para sua implementação.
É a indicação

N. Termos

P. Deferimento

Sala das Sessões Bernardo Roveda, 24 de fevereiro 2025.
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