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              Câmara Municipal

Os Vereadores que abaixo subscrevem, no uso legal de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno dessa Casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Bituruna a seguinte PROPOSIÇÃO:

Indicação n.º 053/2025
APRESENTAM, ao Plenário desta Casa de Leis, nos termos dos art. 149 e 150 do Regimento Interno a seguinte INDICAÇÃO para leitura no expediente da atinente Sessão Ordinária e respectivo encaminhamento ao Executivo Municipal para que seja realizada a construção de um Redutor de Velocidade (Lombada) no Bairro Nossa Senhora Aparecida na Rua Carlos De Bastiani.
JUSTIFICATIVA
Tal pedido justifica-se pelo fato de que a referida solicitação é devido ao grande fluxo de crianças próximas ao parquinho ali existente, destacamos que a medida visa prevenir acidentes entre veículos e pedestres, pois com revitalização asfáltica da via os veículos automotores estão transitando há uma velocidade acima do permitido, esta ação irá obrigar a redução da velocidade por parte destes veículos.
É a indicação

N. Termos

P. Deferimento

Sala das Sessões Bernardo Roveda, 14 de abril de 2025.
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