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     BITURUNA               www.cmbituruna.pr.gov.br CNPJ: 01.593.635/0001-02 
              Câmara Municipal

Os Vereadores que abaixo subscrevem, no uso legal de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno dessa Casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Bituruna a seguinte PROPOSIÇÃO:

Indicação n.º 072/2025
APRESENTAM, ao Plenário desta Casa de Leis, nos termos dos art. 149 e 150 do Regimento Interno a seguinte INDICAÇÃO para leitura no expediente da atinente Sessão Ordinária e respectivo encaminhamento ao Executivo Municipal para que seja realizada um estudo para obras de revitalização, bem como, a construção de um Playground Infantil, na Quadra de Areia do Jardim Anauê localizado junto ao Bairro Nossa Senhora Aparecida.

Justificativa


Tal pedido justifica-se pelo fato de melhorar o atual estado de conservação desse bem público à população biturunense, proporcionando assim melhores condições para as crianças que se utilizam do referido parque, para diversão e entretenimento.
É a indicação

N. Termos

P. Deferimento                   Sala das Sessões Bernardo Roveda, 28 de abril de 2025.
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