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     BITURUNA               www.cmbituruna.pr.gov.br CNPJ: 01.593.635/0001-02 
              Câmara Municipal

Os Vereadores que abaixo subscrevem, no uso legal de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno dessa Casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Bituruna a seguinte PROPOSIÇÃO:

Indicação n.º 087/2025
APRESENTAM, ao Plenário desta Casa de Leis, nos termos dos art. 149 e 150 do Regimento Interno a seguinte INDICAÇÃO para leitura no expediente da atinente Sessão Ordinária e respectivo encaminhamento ao Executivo Municipal para que seja avaliada a viabilidade da implantação de dois (2) redutores de velocidade na Rua Vendelino João Fiorelli, nas proximidades da residência de número 115, bem como a instalação de iluminação pública nos postes localizados na esquina da Rua Vendelino João Fiorelli com a Rua Antônio Arlindo da Rosa.
JUSTIFICATIVA
A presente solicitação visa atender a demandas da população local, que tem manifestado preocupação com o excesso de velocidade praticado por motoristas na referida via, colocando em risco a segurança de pedestres e moradores, especialmente crianças e idosos. A instalação dos redutores contribuirá para a redução da velocidade e prevenção de acidentes.

Quanto à iluminação pública, a ausência de iluminação nos postes mencionados compromete a segurança dos transeuntes durante o período noturno, favorecendo a ocorrência de atos ilícitos e aumentando a sensação de insegurança. A instalação de iluminação adequada trará mais tranquilidade e qualidade de vida à comunidade local.

É a indicação

N. Termos

P. Deferimento

Sala das Sessões Bernardo Roveda, 05 de junho de 2025.
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